e NMarco tedrico

1. Radicaciéon

Es la operacion en la que, dados dos ntimeros
llamados cantidad subradical e indice, se requie-
re hallar otro nimero llamado raiz.

Indice

1\1/;:}7 ;neN;n>2;x>0
/ lRaiz

Radicando o cantidad subradical

Si lel_zy - x=y"

Ejemplos:
. Ja:g pues 64 = 8

. ﬁ = -2 pues -8 = (-2)°

. Ley de signos
Pa{/_
. +=+
e Impar

° Pa{/: = No existe en [J

. Impa{/j __

. Exponente fraccionario

m

: 4. Teoremas

: 4.1. Raiz de un producto

También

Ejemplos:

& 5 =AT2=aN2=2\2

v P =27=27=3

. 4.2. Raiz de una divisiéon

x _Nx

nj= =—= También

0
Ejemplo:

o b 3

4 g 2
4.3. Raiz de raiz

Idvm_ﬁ _ npn\l/;

Ejemplo:




4.4. Raices sucesivas

3 324
Xz%/xz%/; _324f @2+24+1

24
_24f 25

. Ecuacién exponencial

Teorema

a*=b*; Va=zb
x=0

o Trabajando en Clase

N

Integral
Calcula
A=4218 _V32 a3
Resuelve:

Reduce:

Catolica
Resuelve:
§o4m+5 _ 4/32m+3

Resolucion:
MCM (4;6) =12

(4 32m+3 )yj

(32m+3 )3

()

(gdm+5 )2

8m+10 36m+9

9
( )8m+10 36m+9
3

16m+20 36m+9

l6m+20=6m+9
10m=-11

11
10

sefiala el exponente final de «x».
C= 3 " 53J 2 Y P .
=\¥X X X .

Resuelve:

354+3m _3s2+m

Resuelve:

xh7 =1

Resuelve:
5’3)(—2 _ 5,7)(—2

UNMSM

Calcula:
-1

a4 ) )

Resolucion:

1 31 2
_(L 1 1
A‘(4) +(27) +(625)

101 1)2
A=424273 46252

1
A=+4+307 +6254
A=2+3+%625
A=5+5
A=10

-2

Calcula:

-1 -2 -1
B=270 +16° —1212



10. Calcula:

. 1 1
G © Bogd 2mB- L)Z N
( %Jg ) : B=64 # =B m =B =
$=7-A7 5 -
11. Calcula el exponente final de «x» en:
/ , / ¢ 13. Calcula:
A——5 x> 'Sx7 'SXH _81_4—1
R i B=27
2 X2 2 4 :
UNI : 14. Calcula:
12. Calcula: H‘I/2m+4 n‘ll 4m+l mfem-2
_1 M
5 .
B=64"
Resolucion:

- _(L)s S[1
_ 5 —
B=64"32 " 564 \32) — 64V32




